
1コロナワクチン接種を開始
　新型コロナウイルスワクチンの集団接種を開始しました。
　接種初日となった５月18日、市内２カ所で65歳以上の高
齢者２４０人が１回目となるワクチンを接種しました。
　市では、希望する市民の皆さんが安心して接種できるよう
関係機関と協力しながら進めています。
※関連記事：Ｐ8「新型コロナウイルスワクチン集団接種」

5ふるさとから学生の皆さんへ
　新型コロナウイルス感染症の影響により、不安な日々を過
ごす本市出身の学生の皆さんを応援するため「ふるさとの想
いと味」を届け、ふるさととのつながりを再認識していただ
く「ふるさと支え愛プロジェクト」を今年度も実施しています。
　島原手延そうめんをはじめ、ちゃんぽん、菓子類、もろみ納豆、
お米などの本市特産品セットに、市長の応援メッセージを添
えてお届けします。
　５月17日、学生200人へふるさとからの想いを込めて、今
年度第１便を発送しました。
※関連記事：Ｐ9 「ふるさと支え愛プロジェクト」

　このコーナーは、市内高校生（口加高・島原
翔南高）の視点から見た市の風景や出来事など
をお届けするコラボ企画です。

　加津佐町の権田公園から撮った景色。真っ青
な海と空が広がり、見ると爽やかな気分になる。
加津佐を一望できる絶景の場所。
　みなさんも癒されに来てみんね～

（Koka 観光班）

4行政相談委員へ感謝状
　４月19日、任期満了により行政相談委員を退任された
寺田伸也さん（北有馬町）に、長崎行政監視行政相談セン
ターの森永所長が総務大臣感謝状を伝達しました。
　行政相談委員は、総務大臣からの委嘱を受けて、行政
に関するさまざまな相談を受け付ける活動をボランティ
アで実施しており、市内で６人の委員が活動されています。
　寺田さんは「いろいろな相談があって大変だったが、
相談者が帰られるときに『相談してよかった』『ありがと
うございました』の一言がうれしかった」と自身の２期
４年にわたる活動を振り返りました。

3島原雲仙農協肉牛枝肉共励会で初の金賞
　４月15日に佐世保市で開催された第14回島原雲仙農協
肉牛枝肉共励会で、髙田紳次さん（有家町）が金賞を受賞
しました。
　肥育技術の向上や長崎和牛の消費拡大などを目的に開
催されたもので、今回、管内の肥育農家が育てた黒毛和
牛39頭の出品があり、肉質などの審査の結果、本市生産
者で初めての金賞受賞となりました。
　髙田さんは「今回が初めての挑戦で金賞を受賞するこ
とができたのは、皆さんの協力のおかげ。今後も日々の
管理をしっかりと行い、身近でおいしく食べられる和牛
を提供したい」と受賞の喜びを話しました。

左から苑田島原雲仙農協代表理事組合長、髙田さん、松本市長

2市内危険箇所を巡視
　５月14日、梅雨や台風の出水期を前に、警察や消
防など関係機関とともに、過去に冠水被害や土砂崩れ
などが発生した場所や浸水被害が予測される場所など、
市内３カ所を巡視しました。
　今後、各機関と連携を取りながら、防災体制の確立
を図っていきます。
※関連記事：Ｐ6～7 「特集 災害にそなえる」

市Facebook

口加高Instagram

こちらもチェック！

春の叙勲および高齢者叙勲
受章おめでとうございます

【春の叙勲】
●旭日双光章
　元 南島原市議会議員
　草栁　寛衛さん（布津町）

●瑞宝双光章
　元 加津佐町助役
　上杉　和夫さん（加津佐町）

【高齢者叙勲】
●旭日双光章
　元 南有馬町議会議員
　松永　麟藏さん（南有馬町）

　春の叙勲および高齢者叙勲の受章者が発表
され、本市から３人が受章されました。
　おめでとうございます。

半島文化賞・小中高生文芸コンクール

　島原半島の文化振興に貢献したとして、第３９回島原
半島文化賞に三原昌典さん（口之津町）が選ばれました。
　三原さんは、社会教育委員や口之津町文化協会長、市
文化協会の副会長を歴任。また書道クラブを主催し後進
を指導していることなど、市民に生涯学習の機会を提供
していることが評価され、今回の受賞となりました。
　受賞した三原さんは「立派な賞をいただいて、こんな
にうれしいことはない。大変ありがたい」と喜びを話し
ました。
　また、引き続き開催された第８回宮﨑康平賞小中高生
文芸コンクールでは、「随筆」部門で吉岡りんさん（島原
高２年・深江町）、「短歌」部門で松尾真太郎さん（布津中
３年）が最優秀賞を受賞しました。

県書道展で大賞
　第46回県書道展で、森  香林さん（口之津町）の作品が、
部門最高賞の長崎新聞社大賞に輝きました。おめでとう
ございます。

　●部　門…かな部門

　●受賞作…「いく山河」
やまかは撮ってくれんね南島原

Koka観光班

レンズをのぞけば
＃僕たちの青春

アオハル

Focus in 南島原
市内各地で行われたイベントやまちの話題をお届けします。
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